



Учредитель - Департамент
информационной политики
Тюменской области

Газета основана 6 сентября 1931 года

№ 37 (10278) • Среда, 6 мая 2015 года • Газета выходит два раза в неделю • Цена в розницу - свободная 12+



До праздника Победы осталось 2 дня

◆ К 70-ЛЕТИЮ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ

Аллея солдатских берез

С территории Журавлевского сельского совета в годы Великой Отечественной войны на фронт ушли 322 человека. Аллею берез журавлевцы посадят в ходе Всероссийской акции «Лес Победы» в память о своих земляках, героически воевавших в сороковые-пятидесятые годы.

Глава администрации Журавлевского сельского поселения Н.Н.Радкевич сказала, что началась акция 30 апреля, планируется завершить ее в считанные дни. Откликнулись на просьбу помочь с посадкой деревьев родственники фронтовиков и труженников тыла. Задействованы учреждения и организации. Примет участие в столь важном мероприятии для патриотического воспитания детей школа. Сажеными обеспечат сотрудники пожарного поста.

Традицией в селе становится вечернее мероприятие 8 мая «Свеча памяти». Жители семьями приходят к памятнику с портретами родственников, зажигая свечи. Вспоминают людей, которых уже нет. Атмосфера встречи пронизана теплом и взаимопониманием, которые идут от сопричастности к прошлому, которое всегда остается с нами.

Праздничным будет День Великой Победы 9 Мая - это торжественный митинг, подготовлена концертная программа. Как дань уважения участникам войны и трудового фронта, которых, к сожалению, остается все меньше и меньше. На данный момент на территории Журавлевского сельского поселения проживает 8 труженников тыла.

70 лет, прошедших после победного Мая, убедительно показали: время над людской Памятью не властно.

В. ВАСИЛЬЕВА

В районе полным ходом идет подготовка к весеннему севу. На сегодняшний день заборонено 19500 гектаров пашни, протравлено 3700 тонн семян. Все хозяйства планируют приступить к севу 10 мая. Кроме того, в ООО «Перспектива» убирают прошлогодний рапс, он обмолочен на площади 355 гектаров, намолочено семян 200 тонн.

В КХ С.Г.Дмитриева боронование зяби подходит к концу. На этом виде сельскохозяйственных работ заняты Андрей Владимирович Иванов и Александр Михайлович Молодых. Ответственность, хорошее знание техники помогают им в деле.

Соб. инф.
Фото А. САУТИЕВА

◆ СЕЛЬСКИЙ ТРУД

Боронят зябь



А.В.Иванов, А.М.Молодых



Идет боронование

◆ В АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА

Подключен мобильный банк? Можешь стать жертвой мошенников

5 мая на аппаратном совещании, которое провел глава района В.Д.Воллерт, присутствующим представили нового начальника МО МВД России «Омутинский», подполковника полиции Андрея Валентиновича Вагина. А.В.Вагин коротко рассказал о себе, о том, как начинал службу. Начальник межмуниципального отдела охарактеризовал обстановку в прошедшие праздники, назвав ее стабильной и спокойной. Преступлений не зарегистрировано. Перед майскими праздниками поступило сообщение о краже - с банковской карты были похищены денежные средства в размере 3 тыс. рублей. Такие случаи мошенничества, как сказал Андрей Валентинович, регистрируются у нас в области и по всей России. Мошенники списывают деньги с карт с помощью вируса.

Схема такова: на смартфон жертвы под любым предлогом и любым доступным способом устанавливается вирусное программное обеспечение, задача которого - опустошить счета владельца смартфона. Способов попадания вируса несколько, но все они требуют участия самого владельца телефона. Самый распространенный - посредством рассылки SMS сообщений или электронной почты. Пользователи телефонов с операционной системой Android, будьте предельно внимательны и осторожны, особенно те, у кого подключен мобильный банк, вы можете стать жертвой мошенников. Приво-

дим для наших читателей несколько вариантов мер безопасности при использовании мобильной версии банка.

• При потере мобильного телефона, к которому привязан ваш банковский счет, вам следует срочно обратиться к оператору сотовой связи для блокировки SIM-карты и в сам банк для блокировки услуги. Не забывайте отключить услуги и при смене номера телефона. Помните, что операторы сотовой связи могут передать номер телефона другому абоненту, если он будет неактивным длительное время.

• Будьте внимательны - не оставляйте свой телефон без присмотра, чтобы исключить несанкционированное использование мобильных банковских услуг. Установите на телефоне пароль, данная возможность доступна для любых современных моделей телефонов/смартфонов.

• Не подключайте к услугам банка телефоны, которые вам не принадлежат, по просьбе третьих лиц, даже если к вам обратились от имени сотрудников Банка.

• При установке на телефон дополнительных программ обращайте внимание на полномочия, которые необходимы программе. Если программе требуются излишние полномочия, это повод проявить осторожность.

• Установите на телефон антивирусное программное обеспечение и своевременно его обновляйте.

• При внезапном прекращении работы SIM-карты необходимо обратиться к оператору сотовой связи за уточнением причин - в отношении вас возможно проведение мошеннических действий третьими лицами.

• Не переходите по ссылкам и не устанавливайте приложения/обновления безопасности, пришедшие по SMS/электронной почте, в том числе от имени Банка.

Ю.В.Чемакина, начальник отдела культуры, спорта и молодежной политики администрации района, проинформировала о том, что 7 мая в 10 ч. у здания районного музея состоится торжественная церемония открытия мемориальной доски в память о действующих в годы Великой Отечественной войны детских домах на территории нашего района. В то тяжелое военное время земляки оказали поддержку эвакуированным детям - воспитанникам детских домов, - вошли в проект «Согретые Сибирью» и одноименный двухтомник, выпущенный Тюменским издательским домом при поддержке правительства области. Презентация книги пройдет в 12 ч. в районной библиотеке, куда приглашаются все желающие. 8 мая в районе организованы еще два мероприятия, приуроченные к юбилею Победы, - легкоатлетическая эстафета (с.Ситниково) и автопробег (с.Омутинское).

М. НИКОНОВА

Программа праздничных мероприятий на 9 Мая, посвященных празднованию 70-летия Победы в Великой Отечественной войне.

- 10.00. Работа тематических площадок
- «Фотосушка» (Площадь ТЦ Магнит)
- «Полевая кухня» (Площадь ТЦ Магнит)
- «Полевая почта» (Площадь «Почта России»)
- «В лесу прифронтовом» (Площадь ТЦ «Центральный»)
- «Споемте друзья» (Площадь РДК)
- 11.00. «Праздничный парад» (Памятник)
- 11.30. «Митинг в честь 70-летия Победы» (Памятник)
- 12.30. «Концерт-спектакль «Святая Победа» (Зал РДК)
- 13.00. «Футбол - «Кубок Победы» (Стадион «Юность»)
- 17.00. Концертная программа «Вальс Победы» (Площадь РДК)
- 19.00. Смотр почетных караулов (Памятник)
- 20.00. «Развлекательная программа «Салют Победы» (Площадь РДК)
- 22.30. «Факельное шествие «Свеча Победы» (Памятник)
- 23.00. Праздничный салют (Памятник)

◆ СПОРТ

Чемпионат по мини-футболу - победили лучшие

Завершился районный чемпионат по мини-футболу. Соревнования проходили с ноября по апрель под эгидой Федерации футбола Омутинского муниципального района. Девять команд - участниц вели баталии в спортивных залах Детской-юношеской школы и с.Ситниково.

В общекомандном зачете места распределились следующим образом:

1-е место - «Янтарь» (команда учащихся общеобразовательных школ).

2-е место - Омутинский РЭС.

3-е место - «Рубин» (ДЮСШ).

По итогам игр были определены лучшие игроки чемпионата. Лучшим бомбардиром признан Бека Абуладзе, забивший 34 гола. Лучший защитник - Гегам Костонян, лучший вратарь - Родион Ковалев (11 кл. СОШ №1). В номинации «игрок - универсал» лучшим стал Александр Авдюков.

А. ПАЙВИНА